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42ª SESSÃO ORDINÁRIA – 01 DE DEZEMBRO DE 2023. 

 
 

I - ABERTURA 
 
Chamada Nominal dos Vereadores. 
Abertura: “Em nome de Deus e da Democracia, declaro aberta a Sessão”. 
 

II - EXPEDIENTE 
 

1. ATA                                            
2.                                                                                                                                 
2.1. LEITURA DA ATA 
2.2. DISCUSSÃO DA ATA 
2.3. VOTAÇÃO DA ATA                                                                                                                     
3. MATÉRIA DO EXPEDIENTE 
 
3.1. EXPEDIENTE RECEBIDO DO PREFEITO 

 
 
2.2      EXPEDIENTE RECEBIDO DE DIVERSOS 

 
2.3      EXPEDIENTE APRESENTADO PELOS VEREADORES 

 
Projeto de Lei N° 038/2023 de autoria do Vereador Cicero Evaldo da Silva ( 
Barel do Povo). 
Institui o Banco de ideias Legislativas no município de Cedro, e dá outras 
providências. 
_______________________________________________________________ 
Projeto de Lei Nº 039/2023 de autoria da Vereadora Tereza Wyana Ferreira 
Viana. 
Institui o Selo “Empresa Amiga da Mulher e dá outras providências. 

 
Requerimento Nº 182/2023 de autoria do Vereador Matheus Guedes Araújo. 
Assunto: A Secretaria de Proteção Social do Estado do Ceará. 
Que seja disponibilizado durante dois dias para o município de Cedro, o 
Caminhão do Cidadão, para que um dia seja atendido a população do Distrito 
do Vale do São Miguel e outro dia a população do Distrito de Várzea da 
Conceição. 

 
 
Requerimento 185/2023 de autoria do Vereador Antônio Hélio Diniz Bezerra. 
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Assunto: À Secretária de Proteção Social do Ceará.   
Que seja disponibilizado durante três dias para o município de Cedro/CE, o 
caminhão do cidadão, sendo dois dias para atender a população do Distrito do 
Vale do Machado (Caiana), e um dia para atender a população do distrito de 
Lagedo. 

Requerimento 186/2023 de autoria do Vereador Antônio Hélio Diniz Bezerra. 
Assunto: Ao Gestor Municipal.   
Que seja realizado um Natal de Luz na cidade, ornamentando os diversos locais 
públicos do município, principalmente a praça da Matriz e as demais praças da 
nossa cidade. 

Requerimento 187/2023 de autoria do Vereador Cicero Evaldo Silva ( Barel do 
Povo). 
Assunto: Ao Gestor Municipal e ao Secretário de Infraestrutura.   
Requer da Secretaria de Infraestrutura que seja construído um abrigo coberto , 
na comunidade de Varjota no Distrito de Várzea da Conceição , mais 
precisamente na encruzilhada da Lindeza , próximo ao campo de futebol, para 
abrigar  os alunos , que ficam aguardando o transporte escolar de baixo de um 
sol escaldante. 

 
Moção Nº 200/2023 de autoria do Vereador Matheus Guedes Araújo. 
Assunto: Moção de Congratulação a jovem Anna Ruth de Souza Martins, 
por ter sido aprovada em primeiro lugar no vestibular da Estacio/Idomed – Iguatu, 
no curso de medicina. 

 
Moção Nº 201/2023 de autoria da Vereadora Tereza Wyana Ferreira Viana. 
Assunto: Moção de Congratulação à senhora Antônia Norma Teclane 
Marques Lima, pela passagem do seu natalício ocorrido no dia 01 de dezembro 
do corrente ano. 

 
Moção Nº 202/2023 de autoria do Vereador Antônio Hélio Diniz Bezerra. 
Assunto: Moção de Congratulação a página da CEDRO NEWS pelo grande 
trabalho que vem sendo desenvolvido, desde quando foi criada vem prestando 
relevantes serviços em todas as áreas no nosso município. 

 
Moção Nº 203/2023 de autoria da vereadora Tereza Wyana Ferreira Viana 
Assunto: Moção de Pesar em decorrência do falecimento do senhor Azarias 
Ribeiro Campos, ocorrido no dia 27 de novembro de 2023.  

 
Moção Nº 204/2023 de autoria da vereadora Tereza Wyana Ferreira Viana 
Assunto: Moção de Congratulação à Senhora Maria Terezinha dos Santos 
Albuquerque (Dona Tereza), pela passagem de seu natalício ocorrido no dia 01 
de dezembro de 2023.  
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Moção Nº 205/2023 de autoria do Vereador Matheus Guedes Araújo. 
Assunto: Moção de Congratulação aos membros do ECC e toda equipe 
organizadora da primeira etapa do Encontro de Casais com Cristo. 
_______________________________________________________________ 
 
Moção Nº 206/2023 de autoria do Vereador Cicero Evaldo da Silva (Barel do 
Povo). 
Assunto: Moção de Congratulação ao senhor Raimundo da Dena , pela 
passagem do seu natalício ocorrido no dia 28 de novembro do corrente ano. 
_______________________________________________________________ 
 

III – PEQUENO EXPEDIENTE 
 

 
IV – GRANDE EXPEDIENTE 

 
 

V – ORDEM DO DIA 
 
 
Projeto de Lei Nº 037/2023 de autoria dos Vereadores Antônio Hélio Diniz 
Bezerra e Matheus Guedes Araújo (1° votação) 
Assunto: Dispõe sobre a instalação de equipamento eliminador de ar na 
tubulação do sistema de abastecimento de água no município de Cedro/CE. 

 

Requerimento Nº 182/2023 de autoria do Vereador Matheus Guedes Araújo. 
Assunto: A Secretaria de Proteção Social do Estado do Ceará. 
Que seja disponibilizado durante dois dias para o município de Cedro, o 
Caminhão do Cidadão, para que um dia seja atendido a população do Distrito 
do Vale do São Miguel e outro dia a população do Distrito de Várzea da 
Conceição. 

 
Requerimento 185/2023 de autoria do Vereador Antônio Hélio Diniz Bezerra. 
Assunto: À Secretária de Proteção Social do Ceará.   
Que seja disponibilizado durante três dias para o município de Cedro/CE, o 
caminhão do cidadão, sendo dois dias para atender a população do Distrito do 
Vale do Machado (Caiana), e um dia para atender a população do distrito de 
Lagedo. 
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Requerimento 186/2023 de autoria do Vereador Antônio Hélio Diniz Bezerra. 
Assunto: Ao Gestor Municipal.   
Que seja realizado um Natal de Luz na cidade, ornamentando os diversos locais 
públicos do município, principalmente a praça da Matriz e as demais praças da 
nossa cidade. 

Requerimento 187/2023 de autoria do Vereador Cicero Evaldo Silva ( Barel do 
Povo). 
Assunto: Ao Gestor Municipal e ao Secretário de Infraestrutura.   
Requer da Secretaria de Infraestrutura que seja construído um abrigo coberto , 
na comunidade de Varjota no Distrito de Várzea da Conceição , mais 
precisamente na encruzilhada da Lindeza , próximo ao campo de futebol, para 
abrigar  os alunos , que ficam aguardando o transporte escolar de baixo de um 
sol escaldante. 

 
Moção Nº 200/2023 de autoria do Vereador Matheus Guedes Araújo. 
Assunto: Moção de Congratulação a jovem Anna Ruth de Souza Martins, 
por ter sido aprovada em primeiro lugar no vestibular da Estacio/Idomed – Iguatu, 
no curso de medicina. 

 
Moção Nº 201/2023 de autoria da Vereadora Tereza Wyana Ferreira Viana. 
Assunto: Moção de Congratulação à senhora Antônia Norma Teclane 
Marques Lima, pela passagem do seu natalício ocorrido no dia 01 de dezembro 
do corrente ano. 

 
Moção Nº 202/2023 de autoria do Vereador Antônio Hélio Diniz Bezerra. 
Assunto: Moção de Congratulação a página da CEDRO NEWS pelo grande 
trabalho que vem sendo desenvolvido, desde quando foi criada vem prestando 
relevantes serviços em todas as áreas no nosso município. 

 
Moção Nº 203/2023 de autoria da vereadora Tereza Wyana Ferreira Viana 
Assunto: Moção de Pesar em decorrência do falecimento do senhor Azarias 
Ribeiro Campos, ocorrido no dia 27 de novembro de 2023.  

Moção Nº 204/2023 de autoria da vereadora Tereza Wyana Ferreira Viana 
Assunto: Moção de Congratulação  à Senhora Maria Terezinha dos Santos 
Albuquerque ( Dona Tereza) , pela passagem de seu natalício ocorrido no dia 01 
de dezembro de 2023.  

 
Moção Nº 205/2023 de autoria do Vereador Matheus Guedes Araújo. 
Assunto: Moção de Congratulação aos membros do ECC e toda equipe 
organizadora da primeira etapa do Encontro de Casais com Cristo. 
_______________________________________________________________ 
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Moção Nº 206/2023 de autoria do Vereador Cicero Evaldo da Silva (Barel do 
Povo) . 
Assunto: Moção de Congratulação ao senhor Raimundo da Dena, pela 
passagem do seu natalício ocorrido no dia 28 de novembro do corrente ano. 
_______________________________________________________________ 
 
 
 
 
Encerramento: “Não tendo mais nada a tratar, dou por encerrada a presente 
Sessão”.  
 


